



ВСЕНАРОДНОЕ ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТА КОНСТИТУЦИИ СОЮЗА ССР

ПРЕДЛОЖЕНИЕ БОЙЦОВ И КОМАНДИРОВ

Новая проект Сталинской Конституции СССР, бойцы и командиры армии, где командует полковник Карпов, предлагают внести свои предложения в добавления.

ПОВЫСИМ КАЧЕСТВО РАБОТЫ СОВЕТОВ

25 ноября откроется восьмой съезд советов, к нему будут представлять органы в Западной Сибири 14 ноября и районные сходы советов.

УЛИЧНЫЙ КОМИТЕТ ГОТОВИТСЯ К СЕЗДУ СОВЕТОВ

Уличный комитет Старо-Киевской улицы разрабатывает к 3-му краевому и 8-му всесоюзному съезду советов. Проводится ряд мероприятий по благоустройству усадьб.

ЖЕНЩИНА ИСПАНИИ В ОГНЕ ГРАЖДАНСКОЙ ВОЙНЫ

МАДРИД. 16 сентября. Борьба с контрреволюционными фашистами раскрыла двери испанской демократической революции. Революция показала храбрость и мужество, достоинство и великодушие народа.

БРАКОДЕЛЫ ПОЗОРЯТ МАРКУ ШВЕЙНОЙ ФАБРИКИ

Свой производственный план томская швейная фабрика в первом квартале выполняла на 96,3 процента.

В первом квартале производственный брак был 0,26 процента, во втором он уже — 0,29, а в августе еще больше — 0,32, а в августе почти в три раза больше, чем в первом квартале — 0,70 процента.

Правда, работники фабрики и, прежде всего, технический директор С. И. Московский объясняют этот нежелательный рост брака тем, что сейчас значительно усилен контроль, идет более жесткий бракераж.

Основная причина всего этого в том, что на фабрике наблюдается какое-то равнодушие к качеству выпускаемой продукции, большинство работников и работниц относятся слякотно формально.

Работница т. Яковлева разутюживает обшлаги к белым мужским рубашкам. При утюжке ясно видно, что один обшлаг короче другого на полтора сантиметра.

На агрегате Савиной (один из лучших агрегатов) поступила для пошива мужские рубашки из материала в крупную и редкую полосу.

Бросается в глаза слякотная большая брава по загрязнению. 70 процентов вещей забрызганы из-за того, что они замачиваны на фабрике.

Борьба за качество на швейной фабрике только начинается. В нее надо втянуть всю массу работников, всех руководителей, все инженерно-технические силы.

Боекер Шатунов просматривает поддельные закупки у 24 броек. И пришлось этот брак исправлять уже на базе Местпромшайбы.

Нумеровщики неспешно наклеивают номера на деталих толстолистового одного клапана для картера двигателя.

Восемь женщин пришли 13 сентября в Лерку из деревни Смерца и Луна. Вступив в эти деревни, фашисты стали насильствовать девушек.



На снимке: дочурка отправляющ егося на фронт республиканского дружинника поднятым кулачком прощается с отцом. (Барселона). (Созафето).

намарят черепомых ребятишек, пошлют их играть с рабочими детьми, которые тоже, может быть, больше не увидят своих отцов. И, устроив мальчиш, испанцы станут на дороге с кувшинами воды, деревенского клялого вина, освежат солдат, прозябавших на грунтовых к месту боя.

НАМ ПИШУТ БЕСПЕЧНОЕ ОТНОШЕНИЕ

Не раз ставился вопрос о медленном развороте ремонтных работ в некоторых жалках. Но все эти разговоры не привели к достаточному вниманию на председатели жалка № 76 т. Новозелова.

Полтора месяца тому назад тов. Консладов поставил на ремонт большой дом по Загорной улице, 6. Ремонт начался с того, что выселили жильцов из нижнего этажа, разобрали его, и дальше дело не пошло.

Председатель т. Новозелов распустил всех рабочих. Свои поступки он объясняет тем, что у него, якобы, низкие расценки, и он не может их увеличить по тем сметам, которые установлены для ремонтирующегося дома.

Так бесечно относятся к ремонту дальше, конечно, нельзя. Необходимо его срочно закончить и до наступления холодов вселить туда жильцов.

И. Недросин

ГОРТОП ЗАДЕРЖИВАЕТ ПОГРУЗКУ 65 ВАГОНОВ ДРОВ

На Межевиновском участке гортопа станков-рабочие упирали заготовку дров. За последние дни лет на одного рабочего, который давал бы месяце 100 процентов, а также производственных, как Бочетов, Трифонов, Гурьевский и Кривош, дают свыше 200 процентов.

Неисправными лодей и прогульщиками с участка убрал. Так, за последние время уволены Андреев и Гавриленко, давшие не более 65-70 процентов норм, допуская прогулы.

Однако Межевиновский участок августовский план отгрузки дров в Томск не выполнил. Под угрозой и сентябрьский план. На складе имеется сейчас для отгрузки 65 вагонов, но дорота не дает корюжника под дрова по тому, что гортоп задержал ей 7 тысяч рублей и до сих пор не расплатился.

Администрация гортопа должна расплатиться с раскладкой за вагоны, погасить, чтобы из-за вагонов не было задержки с отправки дров в Томск.

СТУДЕНТЫ ЖИВУТ БЕЗ ПРОПИСКИ

Часто на почте студентам не выдают присланных денег, потому что у них паспорт не прописан.

Многие студенты обвиняют здесь почтовых работников. В действительности же строгий подход к документам при выдаче денег совершенно необходим. И виноваты в этой «волочить» с получением денег не почтовые работники, а командиры общешкольных, которые по полмесяца и больше не прописывают своих жильцов.

И Виктория Бент, республиканка, первая в Испании женщина на правительственном посту, теперь с голубой ушла в детское дело, в консульства, в работы о молодежи, об иркунках для «мучаю» — для ребят, тех, что остались без родителей, погибших или сражающихся на фронте.

И безымянные женщины в черных косынках — и их вижу рано поутру и при закате солнца в длинных очередах за маслом, за сахаром, за картошкой; очереди на масло не в столице. Они устали, но улыбаются и шутят. И когда зазвонит колокол, билась кровь для переживания раненых, в первый же день пришли 500 женщин — все те же, из рабочих кварталов.

И Мария Тереза Леви, писательница, веселая, равнодушная, на талаверской дороге высказывает на машины с крестными маузером, Воланди, дашеманши и молодой эда оставалась, возвращает на линию один огромный вооруженных крестьян, с неприятными исцелившихся воздушной атаке.

И Долорес Ибарури, нестолова, пришедшая из горняцких лагерей на аванпосты, на вершины рукавства гражданской битвы народных масс.

ОБ ОБЯЗАТЕЛЬНОМ ПОСТАВКЕ МЯСА ГОСУДАРСТВУ НА 1937 ГОД

Постановление Президиума Западно-Сибирского краевого исполнительного комитета

В соответствии с постановлением Совнаркома Союза ССР и ЦК ВКП(б) от 31 июля 1936 года, Президиум Западно-Сибирского краевого исполнительного комитета постановляет:

- 1. Установить на 1937 год по Западно-Сибирскому краю нормы сдачи колхозами по обязательным поставкам мяса государству, имеющим сданы налага, по крупному рогатому скоту, по свиньям и по овам, а также нормы поставки мяса колхозными дворами.
2. Исчисление годового размера поставок мяса государству для каждого колхоза производить по плану поголовья крупного рогатого скота, свиней и овец на начало года (1-е января 1937 г.), предусмотренному районным планом развития животноводства.
3. Установить следующие календарные сроки выполнения колхозами, колхозными дворами и единоличными хозяйствами годовых обязательств по сдаче мяса государству в процентах от годовых норм:

Table with 4 columns: Наименование секторов, I кв., II кв., III кв., IV кв. Rows include: По крупному скоту, По свиньям, По овам, Для колхозных дворов и единолич. хозяйств.

- 4. Обязать райисполком и горисполком, Ойротский обкомполком и Нарымский окрисполком приступить к вручению обязательств по мясоставкам на 1937 год колхозам, колхозным дворами и единоличным хозяйствам, обеспечить окончание всей работы по вручению обязательств к 1 октября 1936 года.
5. Колхозным дворами и единоличными хозяйствам предоставляется право выполнять свои обязательства по поставке мяса государству любым видом скота или птицей (крупный рогатый скот, свиньи, овец, кролики, гуся, утки, куры и индейки) обязательно в живом виде. Лошади и верблюды в счет выполнения обязательств не принимаются.

- 6. Установить на 1937 год следующие льготы по поставкам мяса государству:
а) освободить от привнесения к обязательным поставкам мяса государству занесенных в единую государственную племенную книгу крупный рогатый скот, свиней и овец колхозных животноводческих товарных ферм;
б) освободить от привнесения к обязательным поставкам поголовье рабочих волов в колхозах;
в) уменьшить вдвое нормы поставки мяса государству по мерным овам, каракулевым и смукловым овам колхозных животноводческих товарных ферм;
г) уменьшить по колхозным животноводческим товарным фермам на два килограмма нормы поставки мяса по каждой метрированной тонкорунными, цыгейскими, каракулевыми баранами грубошерстной овсятке по всему колхозу, Ойротский обкомполком и Нарымский окрисполком приступить к вручению обязательств по мясоставкам на 1937 год колхозам, колхозным дворами и единоличным хозяйствам, обеспечить окончание всей работы по вручению обязательств к 1 октября 1936 года.

- 7. 5 процентов от количества мяса, сданного колхозными животноводческими товарными фермами по поставкам, зачислять в выполнение личных обязательств колхозников данного колхоза в размерах, установленных для каждого из них правилами колхоза.
8. Колхозам, колхозным дворами и единоличными хозяйствам, полностью выполнившим свои обязательства по поставке мяса государству за 1936 год, предоставляется право досрочно сдавать мясо в счет годового обязательства 1937 года по установленным настоящим постановлением нормам, сохраняя установленный на 1936 год порядок зачета выполненной сдачи скота в счет выполнения плана развития животноводства.

- 9. Безусловно воспретить местным органам власти, а также подготовленным организациям налагать на колхозы, колхозников и единоличников обязательства по сдаче мяса государству в размерах, превышающих нормы сдачи, опубликованные в соответствии с настоящим постановлением. Воспретить также давать дополнительные или встречные планы по сдаче мяса хозяйствам, досрочно выполнившим свои обязательства, обеспечить аккуратным сдачникам полную возможность свободно распоряжаться излишками своей продукции по своему усмотрению.

Предупредить все советские организации, что лица, виновные в даче встречных планов, будут прилагаться к уголовной ответственности.

Председатель Крайисполкома Ф. ГРЯДИНСКИЙ. Секретарь Крайисполкома М. ГУТИН. 19 сентября 1936 г. Новосибирск.

МИХАИЛ КОЛЬЦОВ

и долго сидят лицом к стене. Когда и ее одякнула, она объясняет: — Вам, как русскому товарищу, я могу сказать открыто: мы здесь все сданным септантистальным. Промышленный недостаток! Мы ужасно септантистальны!

Это все и есть испанская женщина, открывшая свой облик в грозовой час отравной борьбы.

Полное достоинство и духовное величие превозносил «красоту, благородство и святость женщины». Сейчас безобразные гитлеровцы показали все свои рыцарские манеры.

В деревне Рабала, в провинции Кордова, они всех жен антифашистов убили камнями на сельской площади. Матери падали с детьми на руках. В деревне Пуэнте Хенди (Андалузия) они, извощившие 30 девушек, прокололи всем штыками груди и утробы в реке.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ДО КОНЦА РАЗОБЛАЧИТЬ ЗАМАСКИРОВАВШИХСЯ ВРАГОВ

Разоблаченная практика двуличия... Разоблаченная практика двуличия, расставания на усилье коммунистической дисциплины коммунистов, содержит в себе полнейшее утешение, самое изощренное лицемерие. Порадо враг прикрывается «политическими простонами», «политическими вероломствами», старается привлечь своих «авторитетов» или авторитетом отдельных членов партии, которых ему удалось обмануть.

Этим взглядом заворожен Головин... Этот взгляд заворожен Головин заворожен своим кругом имени и предательства, круг своей двуличивой практики. Разоблаченный как двуличный, как прямой пособник отъявленного врага, Головин решением городского комитета исключен из рядов партии.

Этим взглядом заворожен Головин... Этот взгляд заворожен Головин заворожен своим кругом имени и предательства, круг своей двуличивой практики. Разоблаченный как двуличный, как прямой пособник отъявленного врага, Головин решением городского комитета исключен из рядов партии.



Штампаны 4 средней школы класса 4 «б», по поручению своего класса, пишут письмо исполнителю ртвн. Слева направо: Юрий Яков, Косачев Талл, Шатунина Инна. (Фото Дубровина).

РОБКАЯ КРИТИКА РАБОЛЕПИЯ ПЕРЕД БУРЖУАЗНОЙ НАУКОЙ

Состоялось собрание научных работников... Состоялось собрание научных работников электротехнического института инженеров транспорта, на котором обсуждались материалы «Правды» об идеологии Лузине и Лузиничине. С докладом о робкой критике перед буржуазной наукой выступил заместитель завуча института по учебной части тов. Бочаров.

Попов, Чикин, Белоусов, Бессонов, Лавин, Гречишкин, Фелосеев и другие. Многие из них совершенно правильно говорили о том, что Лузиничин пролезает в плохой подготовке новых кадров, и ввиду качества лекций и всего учебного процесса, в избранных требованиях к знаниям студентов и т. д.

В стороне от руководства стенными газетами

В медицинском институте выпускаются две стенные газеты... В медицинском институте выпускаются две стенные газеты — «За коммунистическую кадру» на лечебном факультете и «Сангиталист» на санитарном факультете. Газеты выходят один раз в месяц.

Где-то от случая к случаю, пошла интересная книга... Где-то от случая к случаю, пошла интересная книга — прочтешь, а по книжке — не читаешь, да и времени не хватает, — жалуются об этом.

Где-то от случая к случаю, пошла интересная книга... Где-то от случая к случаю, пошла интересная книга — прочтешь, а по книжке — не читаешь, да и времени не хватает, — жалуются об этом.

„ПОСОБНИКИ ВРАГОВ“

Обсудив заметку «Пособники врагов»... Обсудив заметку «Пособники врагов», опубликованную в газете «Красное Знамя» от 9 сентября с. г., комитет ВЛКСМ Томского государственного университета имени В. В. Куйбышева постановил:

Обсудив заметку «Пособники врагов»... Обсудив заметку «Пособники врагов», опубликованную в газете «Красное Знамя» от 9 сентября с. г., комитет ВЛКСМ Томского государственного университета имени В. В. Куйбышева постановил:

Обсудив заметку «Пособники врагов»... Обсудив заметку «Пособники врагов», опубликованную в газете «Красное Знамя» от 9 сентября с. г., комитет ВЛКСМ Томского государственного университета имени В. В. Куйбышева постановил:



В кабинете лаборатории зрневедения института технологии муши и зерна. На снимке: студент 3 курса тов. Матвеев за работой. (Фото Терехова).

ПРОФЕССОР УСОВ УПОРНО УЧИТЬСЯ И РАБОТАТЬ

Наша страна за период с исторической точки зрения совершенно незамысловатый, под руководством коммунистической партии большевиков, во главе с непоколебимым, мудрым, всеми нами любимым товарищем Сталиным, успеха добилась величайших побед во всех областях нашей жизни.

Стало легче дышать. Подлая работа троцкистско-зиновьевской контрреволюции облызала нас быть благодарными. Мы должны мобилизоваться на лучшее проведение в жизнь постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 23 июня о высшей школе.

Все народы нашей страны, имеющие перед собой блестящее, вполне определенное будущее, в едином порыве своей рабочей стрелы достигают еще более значительных побед. Они припадают все сломы к тому, чтобы сделать нашу страну современно недоступной посягательствам фашизма, который, видя несокрушимую твердость коммунистической стрелы, стремится задуть эту свободу кровью многих тысяч миллионов людей.

И вот в это время находится группа прожженных политиков, отброшенных историей на задний план, этих подлых троцкистско-зиновьевских террористов, которые стремятся к власти как таковой, а власти без всякого идеологического основания. Они стремятся к власти путем самого низкого двуличия, путем предательства своих друзей и убийства наших вождей, нашего любимого Сталина.

Наладить учебу с неграмотными и малограмотными

На избявлях зарегистрировано 157 человек неграмотных и 80 малограмотных. Из них учебой обучены 100 неграмотных и 58 малограмотных. Но несомненно школы взрослых крайне плохо. Так, 17 сентября из 60 учащихся первого класса занятия посетил только 30.

Даже профессор этой бригады Максимова отлынивает от учебы. А ведь ему это, как комсомолцу, совсем не к лицу. Несомненно, основная причина плохой посещаемости школы — преобладание отношения профессиональной организации хасбозова к делу ликвидации неграмотности и малограмотности среди рабочих и работников. Председатель звонков Григорьев плохо ведет среди неграмотных разъяснительную работу, мало уделяет внимания просвещению рабочих.

ЯПОНИЯ ГОТОВИТ БОЛЬШУЮ ВОЙНУ

Военные приготовления Японии... Военные приготовления Японии приняла за последний год такие широкие размеры, что их уже трудно скрыть. Да и сами государственные деятели Японии не находят нужным утаивать свои военные планы, что видно из многочисленных воинственных высказываний японских министров, и в особенности руководителей армии и флота.

Японский империализм уже патл лет ведет захватническую войну в Манчжурии и Северной Китае. Войну эту в империалистической военной литературе называют «войной». Вельветеры японской армии, согласно официальным сведениям, составляют всего лишь 4.000 человек убитых и 171.398 раненых и больных! Но эта захватническая война, причинившая неисчислимые бедствия японскому населению Манчжурии и Северной Китая, уже создала Японии ряд серьезных трудностей, нашедших свое отражение, между прочим, и в глубоких политических трещинах, вызванных военно-фашистскими затвором 26 февраля.

Производственная база (еще далеко не достаточная) для современного технического оснащения японской армии. Теперь, продолжая расширять свою металлургическую и химическую промышленность, японское правительство сосредоточивает свои главные усилия на развитии авиационной и автомобильной промышленности, а также на расширении собственной топливной базы.

ПРОЦЕСС ПЕРЕОБОРУДОВАНИЯ ЯПОНСКОЙ АРМИИ

Японская армия, значительно усиленная после февральских событий, сейчас обзавелась через правительство Хироита осуществленной своей давней программой полувойны экономики страны военному контролю. Для Японии с ее огромной массой мелких, разрозненных промышленных предприятий контроль и регулирование со стороны правительства является важнейшей предпосылкой промышленной мобилизации. Кабинет Хироита провел через парламент целую серию законов, являющихся в установлении контроля над различными отраслями японского народного хозяйства.

ПРИКАЗЫ ВОЕННОГО МИНИСТЕРСТВА

Приказы военного министерства, — пишет газета «Хоню», — 7 отдельных батальонов японской армии переоборудованы в батальоны переоборудованы батальонной артиллерии, батальон тяжелой артиллерии, зенитный батальон, артиллерийский, сборный батальон, батальон охраны войск и батальон горной артиллерии на Форсееде.

КОРЕЯ ЗАБЫТА

Корея. Здесь в направлении и границах СССР и Монгольской народной республики исключительно быстрыми темпами ведется строительство стратегических дорог. За 1935 год, например, построено 1.200 километров железных дорог, в 1936 году в строительстве находится около 1.500 километров. Общая протяженность построенных и строящихся грунтовых дорог за 1936 год составляет 16 тысяч километров.

ВОЙНА, КОТОРУЮ ГОТОВИТ ЯПОНИЯ

Война, которую готовит японский империализм на севере, неизбежно повлечет за собой попытки захвата Центрального и Южного Китая, Индонезии, Филиппин в целях превращения их в базу питания этой войны. Совершенно правы потому те дальновидные американские и английские исследователи, как, например, Поффер, которые предвидят, что в случае японско-советской войны «Япония окажется ворот Гоконга, Сингапура, Маниллы, Индонезии и Явы».

К СОБЫТИЯМ В ИСПАНИИ

ВОЗВРАЩЕНИЕ МАДРИДСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА ИСПАНСКОЙ КОМПАРТИИ

МАДРИД. 22. Мадридский областной комитет испанской компартии вынужден был вернуться в Мадрид...

Никаких колебаний и сомнений! Надо уничтожить фашистскую офицерскую сволочь на форте у Талаверы и в горах на севере.



После месяца упорных боев с мятежниками привла добровольцев в народную милицию не ослабевают. В Мадриде, Барселоне и других городах формируются новые батальоны и полки борцов за республику.

НА ТАЛАВЕРСКОМ ФРОНТЕ СОСРЕДОТОЧЕНЫ ГЛАВНЫЕ СИЛЫ МЯТЕЖНИКОВ

ЛОНДОН. 22. Передают из Мадрида, что в вооруженной испанской армии в последнее время...

ра над Мадридом детали 25 самолетов мятежников. Самолеты обстреливали Мадрид с угрозами.

Корреспондент «Дойч геральд», посетив талаверский фронт, указывает, что районный характер местности...

В Бургосе утверждают, что мятежники заняли на фронте Гуадаррамы один из проходов, который дает им возможность господствовать над долиной Мадрид-Сарагосса.

Как сообщают другие корреспонденты, мятежники сосредоточивают на талаверском фронте самые отборные отряды, самые мощные орудия...

МАДРИД. 22. Агентство Фабра сообщает: «Феррерачена радиограния из Бургоса, представляющая засевшие в тоledoном Алькасар мятежники...

ГРАЖДАНСКАЯ ВОЙНА ИДЕТ НА ТЕРРИТОРИИ 14 ПРОВИНЦИЙ

МАДРИД. 21. Газеты сообщают, что в руках мятежников 15 провинций и Канарские острова, общей площадью 148.524 квадратных километра...

ТАЙНЫЙ СБОР СРЕДСТВ НА ПОМОЩЬ ИСПАНСКОМУ НАРОДУ В ИТАЛИИ

ПАРИЖ. 21. По сведениям, полученным в освободительных кругах Милана, последние дни во многих городах Италии распространялись прокламации о помощи испанскому народу...

ДОСТАВКА САМОЛЕТОВ МЯТЕЖНИКАМ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ЛОНДОН. 21. Испанский морской министр и министр авиации Прието в беседе с корреспондентом «Дейли геральд» заявил, что в начале мятежа испанское правительство имело больше самолетов, чем мятежники...

МЯТЕЖ В ИСПАНИИ ПОДГОТОВЛЯЛСЯ СЫШЕ ГОДА

ЖЕНЕВА. 21. На завтрак, устроенном ассоциацией журналистов при Лиге наций, испанский министр Вайо заявил, что не может быть сомнения в победе республиканской армии...

БОЛЬШОЙ АУТОПРОБЕГ ЖЕНЩИН

Вчера, в 6 часов вечера, в Томск прибыла колонна машин большого женского автопробега по маршруту: Чита - Отпор - Чита - Иркутск - Москва.

ДРЕВНИЕ КУРГАНЫ В ЧАНОВСКОМ РАЙОНЕ

ПОВОСИБИРСК. 21. Участники краеведческого похода имени Х. С. Завьялова установили, что около деревни Бейбулатово, Полтавка и Тарды, Чановского района, пять курганов имеют древнее происхождение.

ОГРОМНЫЙ РОСТ ДОХОДНОСТИ КОЛХОЗОВ

МОСКВА. 20. На основе расширенного воспроизводства с каждым годом все больше увеличивается доходность колхозов...

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ ПО ОЗЕЛЕНЕНИЮ ПЛОЩАДИ РЕВОЛЮЦИИ

Решением городского совета в период до 15 октября будут производиться дополнительные работы по озеленению Площади Революции.

ЗА ПРОДАЖУ БРАКА К СУДЕБНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

МОСКВА. 21. Инспектора Наркомвнутдела СССР обнаружили в пакете № 11 на Западном рынке (Москва) большое количество бракованных трикотажных изделий.

НАРКОМВОД НАГРАДИЛ ДВУХ ГРУЗЧИКОВ ТОМСКОЙ ПРИСТАНИ

Приказом по народному комиссариату водного транспорта за отличную работу и высокие производственные показатели в период стахановской декады, проходившей с 6 по 16 сентября, грузчики-стахановцы томской пристани Бобин и Халайин награждены денежными премиями.

ЛИКВИДАЦИЯ ЭЛЕКТРОФАКУЛЬТЕТА ТРАНСПОРТНОГО ИНСТИТУТА

На совещании начальников транспортных вузов в Москве было принято решение о ликвидации факультета студентов транспортных вузов по специальности.

СВодКА О ПОГОДЕ

Красное море погоды сообщает, что по Томскому району на 24 сентября можно ожидать значительной облачности, слабых осадков.

ШАХМАТЫ

Под редакцией А. Дракина ФЕРЗЕВЫЙ ГАМБИТ (Продолжение)

Эта позиция наиболее часто встречается в современных партиях.

НАРКОМВОД НАГРАДИЛ ДВУХ ГРУЗЧИКОВ ТОМСКОЙ ПРИСТАНИ



Б. Край; ФФ1; СФ2; КН3. (4) К. Край; СЛ1; КС6; П.Д. 2; С2; С7; (7) Решения задачи №1: 1. е7-е8 черной слон белым пат.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Задорными злобными спекулянтами. Уголовным розыском задержаны злобные спекулянты: Выпороженцев С. Ф., Кухаренко А. Г. за спекуляцию промтоварами.

ИЗВЕЩЕНИЯ

25 сентября в Доме партактива, с 7 часов вечера, проводится проверка пропагандистов 80% партийных членов.

ТЕАТР ДРАМЫ И КОМЕДИИ 26, 27 сентября ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА МЯТЕЖ

КИНО им. М. ГОРЬКОГО СЕГОДНЯ ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ЧАРЛИ ЧАПЛИН НОВЫЕ ВРЕМЕНА

ДИРЕКЦИЯ ТЕАТРА доводит до сведения организаций, заключивших договора с театром на сезонные места...

СИБТОРГ ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ для организаций и общественного питания КРУПНЫЕ АРБУЗЫ по цене 1 руб. за килограмм...

24 сентября на ТОМСКОМ ИПОДРОМЕ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ БЕГА Начало в 1 час дня. Афиш не будет.

ПРЕПОДАВАТЕЛЬ по строительным дисциплинам нужен СЕЛЬХОЗТЕХНИКУМУ. Макушинский пер., № 2.

ГРУНТОВАЛЬНЫЙ ПОРОШОК для перелетного золотиснения ПОКУПАЕТ ЛЮБЫМ КОЛИЧЕСТВОМ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ».

АРТЕЛЬ «ПОБЕДА» ПРИНИМАЕТ В ПЕРЕРАБОТКУ мясо на всевозможные колбасные изделия...

НА ДОМ по индивидуальным телефонным заказам доставляют всевозможные бакалейные, вино-колоннальные, кондитерские, фруктовые и другие товары.

СЛИВШУЮСЯ КОНФЕТУ перерабатывает «ПОБЕДА» Дальне-Ключевская, 64. Телеф. 9-66

Техник, нормировщик, лаборант, квалифицированный котелар и чернорабочие мужчины и женщины нужны на постоянную работу.

«БАКАЛЕЯ». Ленинский проспект, № 8. Иркутская ул., № 32.

ПРЕПОДАВАТЕЛИ нужны по теоретической механике, гидравлике и гидротехнике, строительным работам, основаниям и фундаментам, сметам и технической отчетности, дорожному делу, химии.

КАРАМЕЛЬЩИКИ, мастера и помощники, а также ответственный, хорошо знакомый с торговой работой, нужны фабрике «Красная звезда».

Утренний префибрил, УРОКИ МУЗЫКИ (роль) для взрослых и детей в свободное от службы время, могут брать 2-х или 3-х учащихся.

СТРОИТЕЛИ нужны для строительства в поселке, в том числе и для строительства в поселке, в том числе и для строительства в поселке.

КУПИТЬ ПЛАНИРОВОЧНОЕ ИЛИ РАБОЧЕЕ ЗЕРКАЛО, ТРИКОМ И БОЛЬШОЙ КОБЕР. Ул. Розы Люксембург, № 17. Деканов № 12.